
– Я давно виношував ідею знай ти таку речовину, 
щоб вона була і нешкідлива, і могла записувати на себе 
інформацію про орган людини і, звісно ж, віддавати її в 
потрібний час. І таку функцію взяли на себе «інтелігентні 
кристали» – звичайні часточки цукру тростини правиль-
ної геометричної форми з багаторівневою структурою, 
котрі здатні запам’ятовувати кодову частотну характе-
ристику людського організму чи окремого його органа. 
Отже, «кристали» виступають у ролі плівки магнітофона. 
А апаратом, без якого цю плівку не прослухаєш, слугує 
вода. Якщо покласти «інтелігентні кристали» в космети-
ку, у складі якої вже є вода, вони починають віддавати 
інформацію цій косметиці. У такий спосіб ми надаємо 
препаратам «DeSheli», створеним з натуральних компо-
нентів, необхідні властивості. Це головний принцип ро-
боти «розумних кристалів». 

Медицина й косметологія дуже пов’язані між со-
бою. А препарати «DeShеli» – класичне уособлення та-
кого зв’язку, саме тому вони є не просто косметичними, 
а космоцевтичними засобами, тобто мають лікувальний 
ефект, у цьому разі для шкіри – найбільшого органа лю-
дини. Адже «розумні кристали» мають здатність прони-
кати в усі шість шарів структури шкіри, щоб змусити її 
клітини працювати в заданому кристалами режимі ви-
роблення необхідних для підтримання усіх її функцій 
речовин. Це й несе позитивні зміни як внутрішніх, так і 
зов нішніх характеристик шкіри. 

Головний принцип моєї роботи – не зашкодь! І для 
людини, котра прагне вилікуватися, або підтримати себе 
в середньому чи зрілому віці, це дуже важливо. Мої ін-
новаційні розробки, втілені «DeSheli», довели на практи-
ці багатьом доволі відомим і заможним людям, що кос-
метика цього бренда здатна відвернути потребу опера-
ційних втручань.

Мене часто запитують, чи досягається стовідсотково 
позитивний результат? Я відповідаю: якщо вам хтось це 
обіцяє, не вірте! Бо завж ди є винятки. Один мій добрий 
знайомий, якого я  дуже поважаю, коментує ці ситуації 
так: «Не можу бути крутішим за Бога!» Ми й не намага-
ємося. Просто шукаємо нові способи передачі цінної ін-
формації, її ефективні носії. І це вдається. У цьому кожен 
може переконатися. Тепер уже і в Україні. 

Інформацію про косметику «DeSheli» та адре-
си і контакти косметичних салонів, де можна ви-
пробувати та придбати продукцію, читайте на сайті  

http://desheli.com.ua

Випускник Львівського медінституту Едуард Політкін, як людина 
креативна,  прагнучи  розширити коло своїх професійних 
інтересів (а він тривалий час працював лікарем-епідеміологом, 
навіть координував заходи із захисту населення в районі 
землетрусу у Вірменії), винайшов інноваційний спосіб подолання 
певних хвороб на ранніх стадіях. Численні дослідження і реальні 
клінічні результати підтверджують, що якраз завдяки 
енергоінформаційним технологіям, об’єднанню досі 
протиборчих систем  традиційної та нетрадиційної медицини 
винайдена паном Політкіним методика, яку він називає «третім 
шляхом», і втілена у новітній технології створення «інтелігентних 
кристалів» спрацьовує на інформаційному рівні. 
Едуард Політкін має свою клініку «Макор» в Ізраїлі, де успішно 
застосовує свої винаходи. А ще  співпрацює з компанією 
Даніеля Полонського «DeSheli», в основу продукції якої й 
покладено розробки доктора медичних наук Едуарда Політкіна.
У чому ж вони полягають посутньо? На це запитання відповідає 
доктор Едуард ПОЛІТКІН:

Едуард ПОЛІТКІН: 

«Головний принцип – не зашкодь!»
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